
   VERSAMENTO ACCONTO   - TASI  2015 
      (Tributo sui Servizi Indivisibili) 

 
                                SCADENZA:   16  GIUGNO 2015 
                                               
L' Ufficio Tributi 
Comunica che,  entro il 16 giugno 2015, deve essere effettuato  il  pagamento dell’acconto 
TASI  sulla base delle seguenti aliquote in vigore nell’anno d’imposta 2014 (approvate con 
Deliberazione del C.C. n.19 del 09/09/2014)  

                       
Categoria Aliquote 

Abitazione principale ed unità immobiliari ad esse equiparate e 
relative pertinenze escluse categorie catastali A/1, A/8, A/9. 

2 per mille 

Abitazione principale ed unità immobiliari ad esse equiparate del 
gruppo  catastale A/1,A/8, A/9  e relative pertinenze 

2 per mille 

Fabbricati rurali ad uso strumentale 1 per mille 

Fabbricati costruiti e destinati dall'impresa costruttrice alla 
vendita,  fintanto che permanga tale destinazione e non siano in 
ogni caso locati. 

2 per mille 

Altri immobili diversi dall’abitazione principale 0 (zero)  per mille 

Fabbricati ad uso produttivo iscritti nella categoria catastale  D 0 (zero)  per mille 

Aree edificabili 0 (zero)  per mille 

con  le seguenti riduzioni ed esenzioni: 
 Riduzione del 50% del tributo per le abitazioni principali con unico occupante che dichiara un 

reddito ISEE non superiore a €. 8,000,00 annui; 
 Esenzione dal tributo per le abitazioni principali occupate da nuclei familiari con almeno quattro 

figli che dichiarano un reddito ISEE non superiore a €. 12,500,00 annui . 
Per avere diritto alla riduzione e/o esenzione è necessario presentare  all'Ufficio protocollo dell'Ente, entro 
il 16 Giugno 2015, idonea documentazione attestante il possesso dei requisiti. 
        
MODALITA' DI VERSAMENTO: 
Il contribuente provvederà al calcolo del nuovo tributo TASI  in autoliquidazione come di consueto avviene 
per l'IMU, versando obbligatoriamente tramite il modello F24 e  utilizzando  i seguenti  codici: 
Codice comune:   C588 
Codici tributo:      3958     -  TASI Abitazione principale e relative pertinenze 
                               3959     -  TASI  Fabbricati rurali ad uso strumentale 
                               3961     -  TASI  altri fabbricati. 
 
 
SERVIZIO PER I CITTADINI Si informano i contribuenti che sul sito internet del Comune Cetraro è iner 
inserito un link  “Calcolo IUC“   attraverso il quale il contribuente potrà autonomamente provvedere al  
calcolo della nuovo tributo TASI  dovuto per ogni singolo immobile, e alla stampa del   modello F24. 
L’Ufficio Tributi rimane comunque a disposizione per qualsiasi chiarimento e/o informazione nei seguenti 
orari e giorni di apertura al pubblico:   
Lunedì, Mercoledì, Venerdì: 10.00 – 12.00   -  Martedì 16.30 – 18.30 . 


